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- 37eiiee T S T W o 7, 37: Sreiie T
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- =g @ fag (- 2,9) | Sl 7, 91
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I
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124.942=20m + A
qO S C= 110 L= 125.134
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THRTOT (3) T H (2) & W R,
0.192
0.192=90m = T
qE FHHLT (1) F THHT (2) H FeH R,
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0 192

0. 192
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a1 i Wask we:
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e 16. forelt g WUSR 1 @t wia 9w
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q= g (14, 980), (16, 1220) T (17, y) T& B

x, =14,  y; = 980
xg =16,  yy =1220
x3 =17, y3=y
q& W@ T A1 qfqer :
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y—1220  1220— 980
17-16 16— 14
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3 y =120+ 1220= 1340

Fd: 39 WUER 1 T&H! Ffd HETE 3 17trﬁr6ﬁa
o e | 1340 TeT g8 o= TR
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P (a, b)%lﬁ@@gﬁ%@ﬂﬁﬁma +g = 2%
BT : {1 31+t Y@ oD 1 A @ CD, X~
F1 g AW T Y-3181 1 fag B R w1t 7
WAIOA=a a1  OB=b
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Y

D
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(8 0N
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_[a+0 O+b:l [a b] 2x |y
L2 T 2 2" 2 = 3h 3k
© W CD % S F A T |foed qMAB® 2ka+hy
HW%@P(h Bz, , 3hk
E_h a1 5 k => 2kx+hy=3hk I
- a=2h @M b= W 19, 1@ o AHIGUT &l Hehe T ol JanT
a7 aﬁwi@cpwuﬁwﬁwﬁrﬁaﬁ% = gu g witee f = fag (3, 0), (- 2,-2)
EN DO S 3 (8, 2) H@ &
a b 2h 2k B : <1 fagsll (3, 0) T (- 2,— 2) ¥ I ATt
=> %+%= Proved. 1@ & FHEI
-2-0
weT 18. &l & Wiw Y@Eug @ fag y-O0=—5 5@
R (h, k), 1: 2% 31uTd § faorar sar g1 3@T &1 5
GHIEHIUT ATd Shifa) = y=g(x—3) > 5y=2x—6
& : 9 S @ O R
TG CD, X-AG FI fIg AR dMY-sg |y = 20— 5y=6 (1)
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3x—y=7 dI x+3y=9 E3 L8
7o 11, @i 4x+7y-—3=0 3R
2x— 3y+ 1= 0 Yidesg-farg & AW areit @n
T FHIERTUT AT ST T 37eft § U 3T<:Eue
AT B
T : WA W@RN 4x+7y—3=0 @A
2x—3y+1=0F Jaee-fog T AH T ATl
TGT T THIHIT
Ax+T7Ty=3)+A2x—3y+1)=0 ...(0)
> A+20)x+(T—3A) y+(=3+1)=0
> A+20)x+(7T-31)y=3-1
{4+2z} {7—31}
= x+

-1
3- 3—7 |°

x y
= 35— t3-3
4421 T7-32

" m(l)mx—ammmwmé@;g
T 442
3— 1
7-32
Ife TEr (1) &l W GHE @0 HEd ¢ dl
3-1 _ 3-1
4424 T—32

=1

qgql Y-8 TR ST T SA<: GUs =

> B-N(T-3D=B-A)A+22)
> 3-A)(T-31)-B-1)A+21)=0
> B-A)(T—-834—-4—22)=0
> B-41)B-51)=0
g 3-A=08A  A1=3
g 3—51=0¢2 d z:%
T A = 3 W § IR q& @ (1) el W
1S WS Tal Hedl B [Note]
B /1=§
FHEFOT (1) § A H 7F WH R,
S 3G HT THIHIT

3
(4x+7y—3)+g(2x—3y+1)=0

=> 5Ax+7y—3)+3Q2x—3y+1)=0
26x+ 26 y=12
= 13x+13y=6

U

I
WTT 12. TS feh HeAfelg & W1 aTeft 3{R 3@
y=mx+c ¥ 6 R SAN Gl S W@ H
A y_., m=* tané
x 1F¥mtan @
W:ﬁ@éwaﬁmzm
T &1 g8 3@ | S0 9 S dreft 3@ i TFoTdl
m %l
1

m— myq
qd, tanf=|———
1+ mmy
m— my
> ==*tanf
1+mmy
= m—my=xtanf * m my tan 0
= mF tan 6 = my (1 £ m tan 0)
mTFtan 0 m=*tan0
my =

h ltmtan6= 1Fmtano

oTq: e TErell o gHeRT

m = tan 6

- =— (x—x
Y—M) 1$mtan0( 1)

Proved.

e 13. (— 1, 1) 3R (5, 7) r fyem= ot
TETEUE & T x + y = 4 T\ 1uma # faanfaa
A §?

T AN W@ x+ y= 4, T3 A(— 1, 1)a=
B(5, 7) % faam sl {WEvE H faFg CRom : 1k
U H fawfa s 2, 9o

fog ¢ & faduns



m+1 m+1
_|5m—-1 Tm+1
_{m+1’ m+1}
W%C,i@x+y=4?ﬁﬂﬁ%l
bm—-—1 Tm +1
m+1 m+1

> bm—1+Tm+1=4m+4

4 1
me=to 2

8 2

o 9 g€ @ fou gu fagel #1 fAar
Wﬁ%qmﬁ 1:2 % o9 ® o

oo s 2 I
Wt 14. fog (1, 2) W@ 4 x+ Ty+ 5= 0t
2 x— y = 0% Afer, T A witsm
Bl aﬁgﬁ%@aﬁ%wﬂw :
4x+T7y+5=0 (1)
v 0 ...(2)
e 2 ok Y (2), fag P (1, 2) A &k Sl 2
FHHTOT (1) T4 (2) F B 4 W,
-5

= adn
18 9

_[mx5+1><(—1) m><7+1><1}

=4

=> 8m=4 =>

aan

@R (1) a9 (2) & Sfae=se-fag @ & fHdwi
-5 -5
- %
fom & Ty @ fop forg P 0 wom Y@ &1, g6l @
¥ sHfew T T gh PQ R

a1a; sfee
<= 13- [
T
_ 23 1;+4= 231;633?@

afra (et 11) | 17

e 15. farg (— 1, 2) 9 =it < wehet aredt @
& foom F witve fSaer W@r x+y=4 @
wirese-farg fau fag @ 3 3ot &t g W R
; T : T o7 Y@ AB, X-3781 © hIUT § FATt
|
- Y@ ABfag A(-1, 2) @ Bt 9 %,
. W ABW 95 A9 3 3hE g0 R feom
fag B & fd®ish = (x; +7r cos 6, y; +7 sin 6)
=(—1+3cos 0,2+ 3 sin b)

U

N
+
X

e forg B x+ y= AW @ g a1
(—1+3cosh)+(2+ 3sinf)=4

= 3cosf+3sinf=3
> cos@+sinf=1
> (cos(9+sin0)2 =12
> cos? 6+ sin” 04 2cos 0. sin O =1
=> 1+sin26=1 = sin20=0
=> 20=0 SR 20=nm
- =0 @ e:%

S AT T X-3787 o A9 Y -3787 o AR

I
¥ 16. HHRIUT 9 & w01 & 3T forg
(1, 3)3iR (—4, DENFYTF UL (legs) (THRITT
ISTISAT ) S THTRTUT AT SRITSTT ST 3787 ok GuT=T €

A : U ABC U TS e © faed
/£ B= 90° 9« =i AC @

HMA=(1, 3 @M C=(—4, 1)

Il AB A9l BC WHHIU S oell ot 8, S
FAY: Y-34& a9 X318 * m;m 2l

23




18 | afra (e 11)

forg C(—4,1) T S arelt qen X-2781 & THRR
Sl BC 1 HHIHTT
y=1 S
fog A(1,3) 9 SH JTel a1 Y- % HHRR
ST AB 1 GHR0T
x=1 I
feu T wfqerll & s1ef T o= s ADC R
o Hehal §, forent syoneli & wefteRon
y=3 qd x=—4 g IW
7o 17. Tenet farg o ot T =it gor o g
fog (3,8) =1 W@ x+3y=7 ¥ wiafas A=
Edlsiy
A ¢ T g A (3, 8) I @ T
x+3y=7
A(3, 8)

(D)

x+3y=7
C

B (h, k)

# yfafera B(h, k)%, @ @1 (1), TEWEIE AB
1 T THEASE B
. IGEUE AB S TEUTal X 3@ (1) Tt o= — 1

A I@ETE AB Hl A-fag Cs[h;g, k;s}
TE (1) W ferm Bl
SBIK] k—8x—_1=_1
h-3" 3
- h+3_|_3xk:+8=7
2 2
> k—8=3h—-9 A 3h-k=1...(12

TMh+3+3k+24=14 A h+3k=—13
..(3)
THHTOT (2) AT (3) T §A FA |,
h=—1 qM k=-4
1a; arvite wfafena (— 1, — 4) 2 I
AT 18. Afg @i y = 3 x+ 132y = x+ 3,
T y = mx + 4 W UM ®F T 4 & m &
T AT Shitql
W:Wi@y=mx+4,i@3ﬁy=3x+1
A 2 y = x + 3 W I 9 oA B

m—3
qd, tan 0 =
1+3m
1
m—
2m—1
qadn tan 0 = ’3 = 2m
L +m
2
m-—3 2m—1
= =
1+3m 2+ m
m-—3 2m-—1
=> =+
1+3m 24+ m
= mg—m—6=t(6m2—m—1)
> 5(m? +1)=
Fg TmZ-2m—7=0
= Tm?—2m-7=0 (- m2+1=0)
DD —AxTX (=)
=
2% 7
_2%./4+196  4+4/200
T 2x7  2xT7
2+10V2 1x542
=> m= \/—= V2 ST
2xX 7 7

79 19. I T =1 fag P (x, y) &t @i
x+y—-5=0 3T 3x—2y+7=0 @ o=
ZAA AART AT 10 @ 1 g9nigE feh P erferd v
| ek 3G ¥ T HidAm g
B : <1 S @Sl o gL

x+y—5=0
3x—2y+7=0
oM =R fag P % FS9E (b, k) R
FIAIER : fag P &1 3@ (1) | g0 + fag P =l

...(1)

asn ...(2)

%@(2)@@_10
h+k=5 3h—2k+7
=10
Vi+1 \/32+( 2)?
R h+k—5+8h—2k+7_10
V2 J13
A(2,3)




> J13.(h+k—=5)+2.83h—2k+7)
=10+/26
> (13+3/2) h+(13-22)k
=10/26+ 513 - 742
. fag P 1 farguy ffafea R
13+ 3/2) x+ (/13- 2+2) y
=10+/26+ 513 - 742

. I8 T 1@ Frefd s g
ord: fog P Af e €9 9 T @1 W A FHl
2 Proved.

W 20. TH=R 3@l 9x+ 6y — 7= 0 3T

3x+2y+ 6= 0¥ AHGIES TET T GHIHIIT A B

HiTT
A TS @IS o GHIR
9x+6y—T=0
(1)
3x+2y+6=0 ..(2)

T TR @S (1) 791 (2) ¥ FHGLEd 1@l &l
UL

i
= 3x+2y—§=0

aar

3x+2y+i=0 ...(3)
. @Sl (1) T (3) o i i g = [T (2) T

(3) & o & T
R 3 16— 4l

J3?+2? 3% 492
_F+A]
3

> g+/l=i(6—/l)

=[6- 4]

mw%aﬁwaﬁwﬁaéﬁm%=—6
T BT 7 S el R
e g+l=6—l

11 11
= 2A=— = A=—
3 6

THHTT (3) B A 1 TH @ R,
37 Y@ HT THHIT

11
3x+2y+E=O

=> 18x+12y+11=0 3

i (werm 11) | 19

e 21. fog (1, 2) 9 TRt I aTell Teh JehTsT
foror X-31er & forg A ¥ wrafda @it & o
qrafda feor fag (5, 3) @ Bt ATt 81 A &
Trdotiar T e

T : O P R Afyera PN @1 P & fdwies
(h, 0) Tl

Y

(1, 2) N
A B 3)

90°- 0
0 P (h, 0)

X

FHTIAT HIUT = YT hIUT

L APN=/BPN=06

= L APX=/NPX+ /. APN=90°+0
A« BPX = / NPX — 2 BPN = 90° — 6
tan (90° + ) = PA &t T90Tan

2-0
= —cotf=_—-

()

== cot@=h_1
agQ tan (90° — §) = PB ! S0l
=> cotG—B_O—i
" 5—h 5-h
Zegit 3
h—1 b5-h
= 3h—3=10- 2h
=> 5h=13
= h=1—3
5
W:P%W(l—;, o) 2 I

w9 22, fewamgu f fagait (ya? — b2, 0) iR
- Ja? —b2,0)ﬁ§'@T50059+%sin9= 1™
a
i T N hi STETgal Rl UM% b2 ¥
w:%@aﬂﬂﬁaﬂw:fcose+%sine=1
a
a bxcosO+aysinf—ab=0
3 A TR
B bx+a? - b2 xcosO+0—ab
\/b2 cos® 0+ a? sin® 0

—bxw/a2—b2 Xcos@—ab

\/b2 cos? 6+ a” sin? 6

X



20 | afdre (e 11)

bla? — b%.cos 6— a] x (=b)
Wa? - b2 .cos 6+ al
b2 cos? 0+ a? sin? 6
_62 (aZ—ct2 cos? 0+ b? cos? 0)
- b2 cos? 6+ a? sin? 6
b2 [a2(1— cos? 0)+ b2 cos? 0]
- b2 cos® 0 +a? sin? 0
_bz(a2sin20+b2cos2 0)
- b2 cos? 6+ ¢ sin’ 6 -
WY 23. Ueh SAferd WHIRIUN 2 x— 3y + 4= 0
AR 3 x+ 4y — 5= 09 F=lua T W aei &
af-er ﬁl'_g' (junction/crossing) W TSI T lr
HHEIUT 6 x— 7y + 8= 09 F&{Ud 99 W =Aaw
T § UgET SATEdn 1 36k g STIHRA I @
FHRTOT AT iU
BA : WA G g FHEHTT
2x—3y+4=0
3x+4y—5=0
6x—T7y+8=0
THRTOT (1) T (2) T FH W,

b2 Proved.

(D)
(2

q«q .3

-1 22
XxX=— a1 y=—
17 17
@R (1) a9 (2) & Hfdese-fag & s
-1 22
= 7

I 9 gfu-fag 7 o W =afm w2 2

Ff =Afer wfra-foamg & Tt (3) ¥ fefug u
W I 9HF ¥ UEE Oedl € A A W
givg-fag ¥ W arelt 39 3@ T I AT S 3[@m
(3) W 2| [Note]

T Y& (3) W A LT Rl THIRTT

Tx+6y=14
Afe ST T Tfe-fog 9 R S @

-1
7x—+6x§=l
17 17

- 7+132 125
= ——
THHIOT (4) T A T AW WH W),
e G AR 9 1 HHieRLoT frefafied @

125
Txt6y=-" M 119x+102y=125 IW

O

...(4)




